
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісіїз питань житлово-комунального господарства та комунальної власності

м. Лиман М.] 6 08.06.2021 р.
Взяли участь в засіданні: Токарчнк О.1.. Антоненко О.В.. Каракуц Т.Ю.. ПерміновО.]. (в режимі відеоконференції)
Відсутні: - Зозуля М.1..
Комісія: цовноважна
Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В. - секретар міської ради. Івченко Л.В. -в.о.начальника відділу організаційної роботи. Соляник Ю.С. - в.о.начальникавідділу ЖКГ виконавчого комітету

погядок двнний:
]. Про план роботи міської ради на [І півріччя 2021 рокуДоповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської ради2. Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів»Доповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської ради3. Про внесення змін до Програми утримання об'єктів та елементів благоустроюЛиманської міської територіальної громади. Заходів та Порядку їх фінансування на2021 рік. затвердженої рішенням міської ради від 18.02.2021 Л'98/5-643Доповідач: Соляник Ю.С. - в.о.началыіика відділу ЖКГ виконавчого комітету4. Про внесення змін до Програми реформування. розвитку житлово-комунальногогосподарства та благоустрою території Лиманської ОТГ на 2021 рік. затвердженоїрішенням міської ради від 24.12.2020 М98/3-35
Доповідач: Соляник Ю.С. - в.о.начальника відділу ЖКГ виконавчого комітету5. Про включення до Переліку другого типу об*єктів комунальної власностіЛиманської міської територіальної громади. що підлягають передачі в оренду безпроведення аукціону та затвердженняумов орендиДоповідач: Соляник Ю.С. - в.о.начальника відділу ЖКГ виконавчого комітету6. Про передачу основних засобів та інших необоротних матеріальних активівДоповідач: Соляник Ю.С. - в.о.начальника відділу ЖКГ виконавчого комітету7. Про внесення змін до Закону України ”1 1ро місцеве самоврядування в Україні" щодовдосконалення системи управління та дсрсгуляції у сфері земельних відносинДоновідач:1Пуляченко І.О.-началыіик юридичною відділу

1. СЛУХАЛИ:11роплац роботи міської ради на 11 півріччя 2021 рокуДоповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - 4. "проти" - немає. "утримались" - неМаЄ2. СЛУХАЛИ:Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів»



Доповідач: Ляшко Н.В. - секретар міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розглядМіської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, ”проти" - немає. "утримались" * немаєСЛУХАЛИ:Про внесення змін до Програми утримання об'єктів та елементів" міської територіальної громади. Заходів та Порядку їхфінансування на 2021 рік. затвердженої рішенням міської ради від 18.02.2021 М8/5-643Доповідач: Соляник Ю.С. - в.о.начшіьника відділу ЖКГ виконавчого комітетуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розгляд мтськот ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - немає. ”угримались" * немаєСЛУХАЛИ:Про внесення змін до Програми реформування. розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території Лиманської О'ГГ на 2021 рік.затвердженоїрішеннямміської ради від 24.12.2020 ”98/3-35Доповідач: Соляник Ю.С. - в.о.начальника відділу ЖКГ виконавчого комітетуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немаєСЛУХАЛИ:ІІро включення до Переліку другого типу об”єктів комунальної власностіЛиманської міської територіалыюї громади. що підлягають передачі в оренду безпроведення аукціону та затвердження умов орендиДоповідач: Соляник Ю.С. - в.о.начєшьника Відділу ЖКГ виконавчого комітетуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за” - 4. "проги" - нсмаг. "утриматись" , немаєСЛУХАЛИ:І [ро передачу основних засобів та інших необоротних матеріальнихактивів
Доповідач: Соляник Ю.С. - в.о.начальника відділу ЖКГ виконавчого комітетуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - 4. "проти” - немає. "утримались" - немаєСЛУХАЛИ1Про внесення змін до Закону України ”Про місцеве самоврядування вУкраїні" щодо вдосконалення системи управління та дерегуляніїу сфері земельнихвідносин
Дотіовідач:Шулячснко[О.-началыіик юридичного відділуВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома

. . / і 1
Голова комтсії О. 1. Іокарчик
Секретар комісії Т.Ю. Каракуц


